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MateMmaTUYHUUN OUKTAHT

Y ckinbku pasiB 10 000 6inbwe 10007




e 30inbLWiTb Yncno 8 000
Ha 10



» CKinbKu Tpeba BiAHATH BIA

72 000, woo6 orpumaTn 71 1007




YoMy OopiBHIOE AineHe, AKLWO
AinbHUK 50, a yactka 207



YoMy gopiBHIOE NnoLwa
KBagpaTta 31 CTOPOHOK 1M?



3HanAaiTtb 3/5 Big umcna 150



[MToaBoute yncno 507



Yucno 5900 3MeHLWITb Ha
nooytok yucen 2015



Cymy yncen 1301 120
3MEHLWITb Ha IX PISHULUIO



NEPEBIPKA
* 10; 8010; 900; 1000; 1m: ;
90; 1014; 5800; 240.
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8010; 5800; 1014, 1000; 900; 240; 90; 10.
| BapiaH — 3poCcTaHHA

Il BapiaHT - cnagaHHA






]06 nomHOXUTK ABOLUMcbpOBeE
4yucno Ha gsouundppoBe, Tpeba
nepwum MHOXHUK MOMHOXUTN
OKpeMO Ha AeCATKN U oaANHMULI, a

pe3ynbTaTt AoaaTum.
32-36=32-(30+6)=32-30+32-6=
960 + 192 = 1152



4a OCHOBI NepecTaBHOro 3aKOHYy Al
MHOXEHHA MOXXHa Cno4yaTKy
MOMHOXUTU YNCIO HAa OAUHULI, A
NOTIM — Ha OECATKM.



[lepeBipkKa

B2:67=0494  T8:39=3042
09 T4=d070  T534=2050 6345283






Y2 KaByHa — 2 Kr 600r

3HauTn 1/5 KkaByHa




Po3B’AA3aHHSA

1) 2kr 600r * 2= 2600r*2=5200(r)- BaXXnTb UINUA KaBYyH
2) 5200 :5= 1040(r)
Bionosiab: 1040r Baxkntb 1/5 4YacTuHa KaByHa



1/3 rap6y3a — 4kr 500r

mMaca rapoysa- ?







